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ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ. 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1956. 

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και εισήχθη στον εισαγγελικό κλάδο 

το έτος 1983.  

Επί εννέα συναπτά έτη (1992-2001) υπηρέτησε στο Τμήμα της Εσωτερικής Ποινικής Δίωξης, το πλέον 

νευραλγικό έως και σήμερα Τμήμα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών. Επίσης ως Εισαγγελέας 

Πρωτοδικών, από το έτος 1996 έως και το 2001, υπήρξε εποπτεύων Εισαγγελέας του νεοσύστατου, τότε, 

Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (ΣΔΟΕ)  με αρμοδιότητα σε ολόκληρη την Ελλάδα.  

Το έτος 2005 προήχθη στο βαθμό του Αντεισαγγελέα Εφετών και το έτος 2013 στο βαθμό του 

Εισαγγελέα Εφετών.  

Στο βαθμό του Αντεισαγγελέα Αρείου Πάγου προήχθη το έτος 2018. 

Κατά τη διάρκεια της εισαγγελικής του σταδιοδρομίας χειρίστηκε πολλές σημαντικές υποθέσεις με 

κορωνίδα την υπόθεση της Χρυσής Αυγής στην οποία επόπτευε την Ανάκριση και μετά το πέρας αυτής 

συνέταξε και εισήγαγε στο Συμβούλιο Εφετών Αθηνών πολυσέλιδη παραπεμπτική πρόταση με βάση την 

οποία παραπέμφθηκαν στο Δικαστήριο και καταδικάστηκαν σε πολυετείς καθείρξεις και φυλακίσεις 18 

βουλευτές της Χρυσής Αυγής και 52 άλλοι κατηγορούμενοι, στελέχη και οπαδοί της. Είναι η πρώτη 

φορά, που όχι μόνο στα ελληνικά δικαστικά χρονικά αλλά και στα παγκόσμια, θεμελιώθηκε εισαγγελική 

πρόταση με την οποία ένα κοινοβουλευτικό κόμμα χαρακτηρίστηκε εγκληματική οργάνωση.  

Επίσης, διετέλεσε Πρόεδρος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής που συγκροτήθηκε στο Υπουργείο 

Δικαιοσύνης και συνέταξε τον Ν.3500/2005 για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας. 

Η εμπιστοσύνη και η αγάπη των συναδέλφων του στο πρόσωπό του αποδείχθηκε  με την εκλογή  του από 

αυτούς στις 29-11-2014 στη θέση του Διευθύνοντα την Εισαγγελία Εφετών Αθηνών και στην 

επανεκλογή του στις 17-9-2016. 

Συμμετείχε ως Εισηγητής, σε πλείστα σεμινάρια. Αξίζει να αναφερθεί η συμμετοχή του ως Εισηγητής σε 

συνέδριο που έγινε υπό την αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας, στην Αθήνα στις 8 και 9 Σεπτεμβρίου 

2021, σε συνεργασία με την Επιτροπή «ΕΛΛΑΔΑ 2021» με θέμα «Η Ελληνική Δικαιοσύνη από την 

Επανάσταση του 1821 έως σήμερα. Σημαντικοί σταθμοί και προοπτικές», με Εισήγηση με τίτλο 

«Εισαγγελείς και Αντεισαγγελείς του Αρείου Πάγου αγωνιστές στην Εθνεγερσία του 1821». Επίσης, 

πολύ σημαντική ήταν η συμμετοχή του ως Εισηγητής σε σεμινάριο για τον Ν. 4855/2021, που 

διοργανώθηκε από το Ινστιτούτο Ευρωπαϊκού και Διεθνούς Ποινικού Δικαίου στην  Αίθουσα Τελετών 

του Εφετείου Αθηνών, στις 15 και 16 Δεκεμβρίου 2021 για τη συστηματική και εις βάθος παρουσίαση σε 

Δικαστές, Εισαγγελείς και Δικηγόρους των μεταβολών που επέφερε ο Ν.4855/2021 στον ισχύοντα 

Κώδικα Ποινικής Δικονομίας.  

Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων. 


